
ob Taboru, ki je predlagal, da se iz
reče Jugoslovanskemu klubu in nje.' 
govemu načelniku dr. Korošcu neo 
maino zaupanje. Njegov predlog je bil 
z burnim navdušenjem pozdravijen. 

Poleg resolucij, zadevajočih avto
nomijo občin in pravice županov, so 
bile sklenjene posebno sledeče reso 
iuoije: 

1. Način popisa živine in vozil se 
naj omili ter določi popisovanje tudi 
v manjših krajih. 

2. K vojaškim naborom naj se ne 
sili kai polovica občinskih odborni 
kov ali pa celo Še več, temveč naj za
dostuje, da spremljata mladeniče po
leg župana samo 2, kvečjemu 3 obč. 
odborniki. 

3. Pokrajinska uprava naj izda po 
iitičnim oblastvom primerna navodila, 
da so poročila županstev, zlasti pa 
sklepi občinskih odborov, ne bodo še 
le kontrolirali po orožnikih, marveč 
da se bodo sklepi občinskih odbocov 
uvaževaii v polnem obsegu. 

Ob 'Al. uri je poslanec Skoberne 
zaključil 3 in polurno veličastno zbo
rovanje s pozivom, naj vsi zborovalci 
delajmo na fo, da v najkrajšem času 
v vsaki občini vsi občinski odborniki 
in namestniki našega mišljenja pri 
stopijo k Županski zvezi. !). 
1921 pa ostani vsem našim županom, 
občinskim svetovalcem, odbornikom in 
namestnikom v tra]nem spominu! 

Manifestacija Županske 
zveze v Celju. 

Kaj takega Celje ni videlo: Naj
odličneiši naši možje, naši župani in 
občinski svetovalci, odborniki in na
mestniki — krog 1000 — so se zbrali 
zadnjo nedeljo, dne 9. oktobra, okrog 
našega voditelja dr. K o r o š c a . Ze 
prejšnjo soboto so prihajali Iz najbolj 
oddaljenih krajev: od Noveštitle, iz 
Solčave, Dravograda in Slovenjgrad
oa, s Posavja. VeČina jih je prišla v 
nodeljo jutro. Vseh 12 sodnih okrajev 
je bilo častno zastopanih. Mož ni u 
strašila dolga, celo G—"urna pot, ki 
so jo morali nekateri storiti peš do po
daje, mnogi so se pripeljali po 5 ur 
aaleč z vozovi. Velika dvorana Nar . 
uoma, v kateri so je vršilo zborovan
je Županske zveze, je bila natlačeno 
polna. 

Zborovanje je vodil predsednik 
Županske zveze za celjsko okrožje — 
narodni poslanec in župan Skoberne. 
Ko je pozdravil zbonovalce, predvsem 
mil. g. opata celjskega, dr. Korošca. 
in poslanca Pišeka, je podal besedo 
dr. Korošcu, ki je v enournem govo 
ni očrtal političen položaj. Možje, ali 
vam ni srce <>oreIo, ko ste ga poslu
šali, kako je govoril o temeljih in za
htevah krščansko politike? Ali vas ni 
srce zabolelo pri misli na sedanjo na
šo vladno politiko, ki je tako nesrečna 
jjred vsem za to, ker ni krščanska: 

Namesto žal obolelega poslanca g. 
Krajnoa, ki srno ga na zborovanju po
grešali vsi, je dr. Ogrizek govo I o 
avtonomiji občin in o pravicah župa 
nov, m pa jih morajo tudi znati rabi
li .Tajnik Krajnc je poročal o orga 
uizaciji 2upanske zveze in o njenem 
dosedanjem delovanju. K besedi so je 
oglasil tudi vedno zanimivi naš Ran
čigaf, po domaČe Ifcuint iz St. Junija 


